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Intézményünk a törvényi rendelkezéseknek megfelelően rendelkezik alapító okirattal, érvényes 

nyilvántartásba vételi és működési engedéllyel. Pedagógiai programunkban foglaltak alapján 

kiemelt szerepet tulajdonítunk a tehetséggondozásnak, a szabadidő hasznos eltöltésének, 

versenyeken való szereplésnek, a partnerekkel kialakított kiváló viszony megtartásának. 

Kollégáink ebben az évben is tanúbizonyságát adták elhivatottságuknak, gyerek centrikus 

szemléletmódjuknak. Célul tűztük ki, hogy a rendezvényeink színvonala tükrözze az 

intézményünkben folyó szakmai munkát. Törekedtünk népszerűsíteni a társastáncot, szűkebb 

környezetünkben és a környező településeken egyaránt. 

 

1.Intézményi belső ellenőrzés, értékelés tapasztalatai: 

A 2022-23 - as tanévben tanfelügyeleti ellenőrzést két kolléga kapott. Horváth-Szögi Barbara és 

Kunhalmi István. Pedagógusaink közül Kunhalmi István jelentkezett minősítésre. Portfólióját 

feltöltötte és tavasszal sikeresen minősült az életpályamodell pedagógus 2 elvárásai szerint. 

Horváth Pétert a 2024 es kötelező minősítésre jelentkeztettük, de a tanév utolsó részében ő már 

nem volt alkalmazásban- intézményünkben. A belső ellenőrzés, értékelés egyrészt a nevelő – 

oktató munkára, másrészt pedig a gazdálkodási tevékenységre terjedt ki. Az önértékelési tervben 

foglaltak szerint halad a BECS csoport. A helyszíni látogatások időpontját egyeztettük a 

kollégákkal. önértékelése befejeződött, ősszel lezárult. Intézményi és vezetői tanfelügyeletre 

még nem került sor. 

 

2.Pedagógiai feladatok 

Az idei tanév programjait a felelős tanárok munkája tette magas színvonalúvá. Az iskola egyik 

fő profilja a növendékek tehetséggondozása, az aktív versenyeztetés. 

Idei kiemelt pedagógiai feladataink voltak:  

• A partnereinkkel és a családdal való kapcsolat fenntartása, közös rendezvények 

erősítése. 

• Iskolánkban folyó munka bemutatása, népszerűsítése, toborzás. 

• A hátrányos helyzetű gyerekek beilleszkedése és tehetséggondozás.  

• Egyéni felzárkóztatás és tehetséggondozás, versenyekre való felkészítés. 



Pro-art Alapfokú Művészeti Iskola   Tanév végi beszámoló 2022/2023 

 

~ 3 ~ 
 

 

Szeptemberben a beiratkozások és tagtoborzások megtörténtek és lezárultak. Az órarendünk 

szeptember második felére összeállt. A szeptember hónap sok feladatot rótt ránk, hiszen a 

„testvér egyesületünk” szeptember 17-én nemzetközi versenyt rendezett, amiből a művészeti 

iskolás tanárok, kollégák is kivették a részüket. A művészeti iskolás növendékeinknek ez nagy 

élményt jelent, hiszen a nemzetközi mezőny színe java képviselteti magát ezen a versenyen. 

Novemberben közös munkaértekezleten értékeltük az évkezdést, ill. a nehézségekre próbáltunk 

megoldást keresni. A nyíltnapok sikeresnek mondhatók, a szülők jelzéseire aktívan igyekszünk 

reagálni, jelzéseiket figyelembe véve változtatni. A szülők szívesen járnak nyíltnapokra, így 

közvetlenebb a kapcsolat.  

Decemberben művészeti iskolánk Mikulás kupát rendezett. December 4-én a kisteleki 

próbateremben került lebonyolításra. Igyekeztünk olyan versenyt rendezni, ami előkészíti a 

területi és az országos táncversenyek lebonyolítási és pontozási rendjét. Remélhetőleg a 

növendékeink ezzel is motiváltibbak lettek. Pontozókkal, döntnökkel és érmek, oklevelek 

kiosztásával tettük még élményszerűbbé ezt a napot. Több művészeti iskolából is neveztek a 

versenyzők. Bemutatót tartott: Ördögh Gergő & Avram Natália, Területi és Országos Bajnokok 

és 10tánc Junior Magyar Bajnokok, az iskola és az egyesület tehetséges növendékei. 

Január: Első félév munkájának értékelése megtörtént. A félévi vizsgák lezajlottak, a minden 

növendékünk sikeres félévi vizsgát tett. Az idén a hosszabb téli szünet mindenkinek jót tett, 

hiszen ősszel a tanév rendje megváltozott és a szünet a télibe csúszott át. 

Február: Csoportszinten farsangi bulikat tartottak, hiszen a közösségi nevelés az egyik 

legfontosabb cél számunkra. Azoknak a gyerekeknek, akik a tavaszi versenyszezonban részt 

vesznek, egyéni differenciált foglalkozásokban részesülnek.  

Március: Szülői értekezletek, megbeszélések. Belső tudásmegosztás. Március 11 -én az 

egyesületünkkel karöltve megrendezésre került a Pro-Art party. A kollégák Nagymihály Szalai 

Ágnes és Kunhalmi István órájára látogattak el. Az óralátogatást követően módszertani 

megbeszélés következett. A pedagógusok visszajelzései alapján a belső tudásmegosztás sikeres 

és elérte célját. Ebben a hónapban került sor az óvodás korosztály Csibe-bulijára. A város 

nagycsoportos óvodásait hívtuk meg egy kis ízelítőre, amely során megismerkedhettek 

tanárainkkal és sok élmény szerezhettek a játékos órán. A Csongrád-Csanád Megyei Napsugár 
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Otthon kisteleki székhelyén 2022. március 9-én a farsangot idéző produkcióval léptek fel 

növendékeink. 

Április: Nagy előkészület előzte meg az I. Tavaszi kupa – Pro-Art, AMI táncversenyt. 

Fontosnak tartjuk a tehetséggondozást, a versenyek családias környezetben történő 

lebonyolítását. Április 5-én került sor a verseny lebonyolítására. Kollégáink más művészeti 

iskolákból vállalták a pontozói szerepet.  

Név szerint: Farkas Liliána, Huszáros Fanni, Balázs Dávid, Szőke Gábor, Kézsmárki János, 

Schwarzt Péter.  

Korosztály Kategóriák Táncok 1. osztály Szóló lány, szóló fiú rumba, jive  

Gyerek I (9 éves korig) Szóló lány,  

Gyerek II (10-11 éves) Szóló lány,  

Junior I (12-13 éves) Szóló lány, 

 Junior II (14-15 éves)  

Ifjúsági (16-17 éves) Szóló lány, páros 

Kategóriák Társastánc: 

Szóló lány 

Szóló fiú 

Páros (fiú-lány) 

Duó lány 

Kategóriák Majorette: 

Szóló pompon 

Szóló bot 

Duó/trió pompon 

Duó/trió bot 

Mini formáció (4-8 fő) 

Kategóriák Moderntánc: 

Szóló 

Duó/trió 

Kis csapat (4-10 fő) 

Nagy csapat (11 főtől) 
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Május: május 12-én került sor Kunhalmi István minősülésére. Horváth-Szögi Barbara, 

intézményűnk delegáltja egy rendkívül sikeres, szakmailag magas színvonalú minősítésről 

számolt be. 

Második alkalommal rendeztük meg a legkisebb korosztály számára az ovis bemutatónkat. Ezzel 

is szeretnénk közelebb vinni ehhez a korosztályhoz ezt a művészeti ágat. Felelős: Baloghné 

Váradi Brigitta, Horváth-Szögi Barbara és Kunhalmi István. Évzáró vizsgák lebonyolításának 

előkészületei megtörténtek. A felelős a program lebonyolításáért Kunhalmi István. 

Tagtoborzások, nyíltnapok zajlottak még ebben a hónapban.  

Június: Kecskeméten június 3.-án 11-kor került sor a családi nap lebonyolítására. A kicsik 

előadása,17-kor a junior-felnőtt csoportok műsora volt megtekinthető. Csapatépítő kirándulásra 

került sor, Június 13-án.Évzáró vizsgabemutatók Június 14-15 én zajlottak művészeti 

iskolánkban. A nyári táborok előkészületei is megkezdődtek. 

3.Személyiség-és közösségfejlesztése. 

Intézményünkben kiemelt helyen szerepelnek a tanórán kívüli rendezvények. Fontos 

számunkra, hogy növendékeink megtapasztalják a közösséghez tartozás érzését. Igyekszünk 

programjainkon a családokat középpontba helyezni, és a szabadidő ilyen irányú eltöltését 

prioritásként kezelni. A fenti rendezvényeinken a szülői visszajelzések azt igazolják, hogy nagy 

létjogosultsága van ezeknek a programoknak. 

4. Eredmények 

A házi versenyeinken elért eredményeket tanáraink dokumentálták. A tanórákon pedagógusaink 

rendszeresen értékelték tanulóinkat. Az évzáró vizsgán külön dicséretben részesültek azok a 

növendékek, akiknek a tánchoz fűződő alázatos, tudatos munkája példaértékkel bír társaik előtt. 

5. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció  

Tantestületünk kis létszámú, ezért a szakmai megbeszéléseket, rendezvények szervezését 

zökkenőmentesen tudjuk megszervezni. A tanfelügyeletek és a minősülések alkalmával szoros 

szakmai együttműködés jellemezte a közösséget. A belső tudásmegosztás gyakran 

hospitálásokkal és nyílt órák látogatásával valósult meg. 
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5. Az intézmény külső kapcsolatai  

Iskolánk minden külső partnerével jó kapcsolatot ápol, rendezvényeinkre, ünnepeinkre minden 

esetben meghívást kapnak. Fontos számunkra, hogy betekintsenek az iskolánk szakmai 

munkájába. Munkánkban egyre nagyobb szükség van a külső szervezetekkel való 

együttműködésre. Ezért az alábbi szervezetekkel szoros a kapcsolatunk:  

- Pro-Art Elit Táncakadémia Kulturális és Sport Egyesület 

- SZILVER Táncsport Egyesület  

- CLASSICON KTSE  

- Kistelek Város Önkormányzata 

- Kistelek Rendezvényház 

- Általános és középiskolák 

- Rendőrség, polgárőrség 

6. A pedagógiai munka feltételei  

Szeptember hónapban sikerült a teljes tantestületnek és a pedagógiai munkát segítő munkaerőnek 

felállni. 5 fő pedagógust, egy főállású iskolatitkárt, két részmunkaidős iskolatitkárt és egy 

jelmeztárost alkalmaztunk. Az idei tanévben Horváth Péter táncpedagógus kezdte meg 

intézményünkben az oktatást. Péter a tanév végén sajnos már aktívan nem vett részt a tanításban.  

7. A Kormány és az Oktatásért felelős miniszter által kiadott tantermi szabályozó 

dokumentumban megfogalmazott elvárásoknak és a pedagógiai programban 

megfogalmazott céloknak való megfelelés 

A szülők, gyerekek, partnerek tájékoztatása a honlapon keresztül és az első szülői értekezleteken 

zajlik. Szabályzatainkat folyamatosan felülvizsgáljuk és aktualizáljuk az intézmény honlapján.   

 

Kelt: Kistelek ,2023.június 28. 

 

Tisztelt Fenntartó! 

 

  Kérem a beszámolóm szíves elfogadását!  
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